

产业升级让老区信阳活力迸发

据《河南日报》记者10月25日从信阳工业城获悉,信阳首航通信车载导航及智能终端项目正在信阳电子产业园紧锣密鼓地建设中。该项目总投资超3亿元,将建成6条北斗/GPS车载智能终端、6条OBD(汽车诊断)车载智能终端、3条汽车行驶记录仪及1条光伏逆变器现代设备生产线。项目全部建成后,年销售收入超10亿元。这意味着信阳不仅能生产智能手机、平板电视,还能生产车载智能终端、汽车行驶记录仪等高端设备,产业升级让老区越来越“时尚”了!

这是在不到3个月的时间里,第9家进驻信阳电子产业园的深圳电子信息企业。此前,手机大厦、伯皇IT产业园、天珑移动、天达通讯、信得乐生产区、恩泽生产区、展翼手机、亮剑手机等8个项目正式开工建设。这些项目科技含量高、行业影响大、产品竞争力强、辐射带动

能力广,为信阳电子信息产业的蓬勃发展注入了强劲活力。

2014年省政府工作报告明确提出,要加快高端产业集聚发展,壮大智能终端等产业规模,以郑州航空港经济综合实验区为中心,以信阳电子信息产业集聚示范区为副中心,打造全球智能终端研发制造基地。6月,省编委正式批复成立信阳电子信息产业集聚示范区。

信阳紧紧抓住这一重大机遇,大力实施“明确一个方向、选择一个地方、持续一个时期、兴起一个产业”的“四一”招商行动,瞄准深圳等重点区域,把电子信息产业作为主导产业引进和培育,着力引龙头、补链条、建基地、育集群。今年上半年全市签约工业项目68个,总合同额322亿元,已开工项目36个。其中泛蓝科技LEDTV产品生产、信阳伯皇电子产业园、信阳智能终端(手机)产业园等一批总投资5亿元以上项目的加快建设,有力推进信阳工业

向电子信息产业的大步跨越。截至目前,信阳的电子信息企业已达64家,初步形成了智能通信终端、智能显示终端、数码影音终端产业链集群发展的态势。

与此同时,信阳依托本地资源,不断提升产业层次。上天梯管理区立足非金属矿产资源优势,推动企业与中国非金属研究所、浙江大学、华中科技大学等单位进行技术合作,目前已建成5个省级以上研发中心,有3家企业参与新一代保温材料国家标准的制定工作,实现了由卖初级产品向卖高端产品、研制产品向制定标准的转变。

工业结构持续优化让老区的工业增速也持续攀升。统计显示,今年上半年信阳完成工业投资260.51亿元,同比增长39.5%,全市规模以上工业增加值增速13.2%,居全省第2位。全市规模以上工业企业数量达1138家。

(原载《河南日报》10月27日一版)

优良家风代代传

——追记许世友将军之子许光事迹之五

本报记者 王洋 邹乐

许光有四个孩子,两子两女,都是许世友将军取的名,“昆、仑、江、海”,爷爷希望他们都能自强不息,磊落大气。这也是许光的“精神堡垒”。光明磊落做人,脚踏实地做事,绝不利用将军的影响谋半点私利,是许光一生恪守不渝的“清规戒律”,也是许光教育子女后代的“金科玉律”。

“努力学习,勤奋上进,一切都听从组织上安排!”“我早把高干子弟的帽子摘掉了,你们更不能再戴!”许光经常这样严厉告诫子女。

二儿子许道仑在新县高中上学时,每天夜晚9点钟下晚自习,许光要求儿子9点20分必须到家。学校离家足有3公里远。下课铃一响,许道仑就跑步回家。即便这样,还是有两次超过了规定时间,许道仑吃了“闭门羹”,只好借宿在邻居家。后来许道仑和大哥许道昆一样,去部队当了几年兵就复员了。没有提干,两个儿子都有些沮丧,许光却挺高兴,“回来好啊,回来还是二级工啊!”

小女儿许道海信阳市院专科毕业时,有机会到河师大继续深造,或者留在信阳工作,但许光说,“回新县有什么不好,新县教育正需要人呢。”就这样,许道海成了新县一名普通教师。

无情未必真豪杰,怜子如何不丈夫。在孩子们眼里,严厉的父亲也有温暖柔情的一面。

在许道仑的记忆中,父亲一直很严肃,好像都没怎么笑

过。“1978年的一天,我在上学的路上捡到一个皮夹,里面有5块钱,我想都没想就交给了班主任。在那个年代,5块钱不算少,学校知道后,专门办了个黑板报来表扬我。一回到家,我就把这件事告诉了父亲,父亲确定是真的后,很开心地笑了,眼睛里充满赞许。看到父亲笑了,我一连激动了好几天,比得到任何奖励都要高兴。”许道仑说。

1985年,大女儿许道江考上了梦寐以求的军校,许光别提多高兴了。他拿着录取通知书看了又看,很是欣慰。在和邻居们聊天时,许光自豪地说:“人家姑娘手里拿的是糖,我女儿手里拿的是书。”许道江告诉记者,父亲平时对她要求特别严格,夸奖的话更没说过。那次是父亲第一次夸她,还是在外人面前,她当时眼泪就出来了,也许在外人眼里许世友将军的孙女考上军校是理所应当的事,但只有父亲知道那张录取通知书是女儿每天起早贪黑、埋头苦读才拿到的。

伴随许家“家规”成长的许道江,养成了从不向父亲开口的习惯。在部队,她牢记父亲教诲,依靠组织培养和个人努力,一步一步成为二炮后勤部卫生部部长,是二炮第一个军事学女博士。“每当想起父亲,我就会有一种无形的压力,因为和父亲比起来,我做得还不够好,很惭愧,我也一直在思考如何将这种压力变成动力,更好地服务广大官兵,回报国家,回报人民。”在许道江心里,父亲就像一盏明灯,指引着她前行的方向。



10月25日上午,由市体育局举办的信阳市首届社会体育指导员健身技能交流展示大赛在我市体彩广场举行,来自七县两区具有体育指导员资格的健身队伍参加了比赛,表演项目丰富多彩,体现了我市群众热爱健身的良好风尚。

见习记者 张馨月 摄

市检察院向市人大常委会报告2012年以来反贪污贿赂工作

近三年共有491人因贪污贿赂落网

信阳消息(记者 杨长喜)在10月27日召开的市四届人大常委会第十五次会议上,市人民检察院代检察长郭国谦向会议报告了市人民检察院2012年以来全市检察机关反贪污贿赂工作情况。自2012年以来,共有491人因贪污贿赂落网。

2012年以来,全市检察机关紧紧围绕信阳发展大局,按照市四届人大一次、二次会议关于检察工作报告中对反贪工作的要求,坚持“一要坚决,二要慎重,务必搞准”的原则,不断加强查案力度,着力

健全工作机制,切实加强反贪队伍能力建设,实现了全市检察机关反贪工作的持续、健康发展,为深入推进党风廉政建设和反腐败斗争作出了积极贡献。

据统计,2012年以来,全市检察机关共立案侦查贪污贿赂案件286件491人,其中贪污贿赂5万元以上、挪用公款10万元以上大案233件410人,大案率81.47%;查办科级干部63人,处级以上干部14人,通过办案为国家挽回经济损失4000多万元。

今年,按照中央关于反腐败工作的新部署,全市检察机关突出办案重点,加大工作力度,查案工作取得了新突破。贿赂案件比例明显提升,今年前9个月,共立案侦查贪污贿赂案件99件148人,其中贿赂犯罪46件,占立案总数的46.5%,和去年同期相比上升了24个百分点;大案数量明显增加,立案侦查贪污贿赂、挪用公款大案81件,同比上升26.6%;立案查处副科级以上干部人数明显上升,查办科级以上干部32人。

大代表职务的请求。2014年9月15日,潢川县第十三届人民代表大会常务委员会第十六次会议依法接受了其辞去市四届人大代表职务的请求。依照代表法的有关规定,其代表资格终止。

依照选举法和代表法的有关规定,市四届人大常委会代表资格审查委员会对王治学、袁玉新、刘俊韬、张泽保的市四届人大代表资格的终止进行了审查,认为符合法律规定,并提请市四届人大常委会第十五次会议确认。市四届人大常委会第十五次会议确认了这4人市人大代表资格的终止。

王治学、袁玉新、刘俊韬、张泽保的代表资格终止后,我市现有市四届人大代表452人。

我市4名市人大代表出缺

现有市人大代表452名

信阳消息(记者 杨长喜)记者从10月27日召开的市四届人大常委会第十五次会议上了解到,市四届人大四次会议以来,我市的市人大代表出缺4名。其中,调离3名,辞职1名。

这4名市人大代表分别是王治学、袁玉新、刘俊韬、张泽保。

市人大常委会代表资格审查委员会在《关于市四届人大代表出缺情况的代表资格审查报告》中指出,光山县选举的信阳市第四届人民代表大会代表王治学,因工作需

要调省直管固始县工作;驻信解放军、武警部队选举的信阳市第四届人民代表大会代表袁玉新、刘俊韬,因工作需要已调离信阳行政区,依照代表法的有关规定,王治学、袁玉新、刘俊韬的代表资格终止。

潢川县代表团选举的信阳市第四届人民代表大会代表张泽保(河南南方今典集团董事局主席),因涉嫌严重违法违纪,已被郑州市纪委立案调查并使用“两规”措施,其本人书面提出了辞去市四届人

特价物品大处理
中央空调 厨房设备 酒店家具
足疗设备 燃气锅炉 桑拿设备
水处理系统 水循环系统
洗浴中心物品 餐饮酒店用品
联系电话:15937661899

认尸启事

2014年10月26日2时31分客车T168次(南昌—北京西)在京广线彭家湾车站(K965+860M)公里处通过时一男子坠亡,30岁左右,身高170cm左右,上身穿黑色皮夹克,下身穿黑色裤子,脚穿深色旅游鞋,皮肤较白,体态中等。请知情者速与明港车站派出所或驻马店车务段联系。

联系电话:明港车站派出所 0376—6816282
驻马店车务段 0396—2527464

2014年10月27日